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 بارم ســـــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف

 هر عبارت را مشخص کنید.  درستی یا نادرستی 1

21−حاصل  ب(                .قرینه ی هر عدد برابر با خود آن عدد استقرینه ی لف( ا + 6 −  .است 3+برابر با  9

 .4𝑎برابر است با  𝑎د( محیط مربع به ضلع                                            .متشابه است 1𝑏با  4𝑎عبارت جبری ج( 

 

1 

    .  جاهای خالی را کامل کنید 2

41−حاصل تقریبی ب(  را با حرف ......... نشان می دهند.       طبیعیمجموعه اعداد الف(   +                            برابر است با .......... 08

                               .بزرگترین عدد دو رقمی منفی عدد ......... استد(           .         ج( حاصل ضرب منفی در مثبت برابر با ........... است

 

1 

علی نصف پول خود را کتاب و  3
2

3
 باقی مانده را دفتر و 

3

4
 تومان باقی ماند. 0555و برایش  باقی مانده را به خواهرش داد. 

 کل پول علی چند تومان بوده است.

 

1 
 

   را نشان داد. 2دست چند بار می توان عدد  یکبا انگشتان  4

1 

  شده است بیشترین حاصل جمع چند است. 05دو عدد طبیعی حاصل ضرب  5

1 

, 9−)الف( اعداد  6 21 , 8 , −20 ,  را از کوچک به بزرگ مرتب کنید. (3

 + را روی محور نشان دهید.2ب( قرینه 

 + روی محور نشان دهید.3را نسبت به  -1ج( قرینه 
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(9−)حاصل عبارت زیر را با استفاده از دایره توپر و دایره توخالی به دست آورید.                      الف( 7 + (+1) = ⋯  

 

(4+)حاصل عبارت مقابل را با استفاده از محور اعداد به دست آورید.                                           ب( − (+9) = ⋯                                                                                                                                                   
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   و یک ضرب بنویسید. برای محور اعداد زیر یک جمع 8

1/0 
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جمع=  …………………  

ضرب=   ………………… 
5 6 7 



 

 بارم ســـــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف

  جاهای خالی را با عدد مناسب کامل کنید. 9

 

1 

  حاصل هر عبارت را به دست آورید. 11
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نفر برای سوار شدن  𝒂تومان است. هزینه  055تومان و هزینه ترن هوایی برای هر نفر  0555هزینه ی ورودی شهر بازی  11

 به ترن هوایی را به صورت عبارت جبری بنویسید.

                                                                                                                                                              

 

1 

 الف( عبارت کلامی زیر را به عبارت جبری بنویسید : 12

  "سه واحد بیشتر از عددی  "

1𝑘                           ب( عبارت جبری مقابل را به عبارت کلامی بنویسید :                                               − 9 

 

 

1 

                                                           مشخص کنید.ضریب و متغیر هر عبارت را  13

1 
 

  .عبارت های جبری زیر را ساده کنید 14

 

2 

 5/0 ؟با کدام عبارت زیر متشابه است 9𝑥𝑦عبارت  -4 کدام گزینه حاصل عبارت روبه رو است؟ 1
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 5/0 ؟جمله ی صدم الگوی زیر کدام است -5 ؟حاصل عبارت مقابل کدام است 2

 

5/0 

9𝑎عبارت جبری   3 − 3𝑏 + 4𝑎 ضریب عبارت -6 ؟دارای چند جمله است
𝑎

4
 5/0 ؟کدام گزینه است 
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 موفق و پیروز باشید                                                                            امضاء و نظر ولی دانش آموز :                      

77 − 71 − 9 + 71 = 

4𝑥 − 71𝑦 + 6𝑥 + 3𝑦 = 

1(3𝑎 − 𝑏) + 3(𝑎 + 4𝑏) = 

یسوالات تست  

(−71) ÷ [73 − (+4)] 

 3− ب(  2− الف(

 3 د( 1 ج(

−{+[−(−(4 − 9))]} 

 73 (ب  73−  الف(

 5− د( 9  ج(

5𝑥  )5 الفy  )ب 

 د(  1𝑦𝑥 3𝑎𝑥− ج( 

 ب(  الف( 

 د(  ج( 

399 

151 

711 

417 

 ب(  الف( 

  د(  ج(

4 7 

7
4
 3 

  جمله9ب(    جمله 3الف(  

جمله 1ج(     جمله 4د(   

−5𝑎 𝑥𝑦 
 .......... = ضریب

 .......... = متغیر

 .......... = ضریب

 .......... = متغیر

[(+6) × (−1)] ÷ (−4) = 

[(−75) + (+9)] − (−3) = 

3 , 7 , 77 , 75 , 111 

(+75) + ⋯ = (−71) 

(+6) × 111 = (−31) 

111 ÷ (−6) = (+1) 

(−1) − 111 = (−3) 
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28−)درست       نا ب(درست             الف( 1 + 5 − 6) =  رستدد( درست                   نا ج(          5−

08−)   95 ب(            𝑵  الف( 2 + 58 =  28− د(       منفیج(           (98

3  

 شماره انگشت انگشت های جفت شده 4

 1 (9 و 0 و 3 و 8)

 2           (9 و 0 و 3)

 3          (9 و 0)

9          4 

         ..............          9 

 

5   

 عدد اول عدد دوم حاصل جمع دو عدد

         41     45     1 

         22     25     2 

         14     15     4 

         13     8     9 

 

 الف( 6

 ب(

   ج(

(6−)                                                                                                            الف( 7 + (+8) = (−0) 

 ب(

8  

✓ ✗ ✓ ✗ 

0555 

0 1 2 
3 

−1 −2 

7 
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     3-  

 خ

 خ خ
 دفتــــر

12 کتــاب × 0555 =  کل پول علی 05555

حالت 0  

حالت 3  

حالت 8  

حالت 2  

0 + 3 + 8 + 2 = 28 

تعداد کل حالت 

 ها

−11 < −0 < 5 < 3 < 12 

−1 

A O Á 
B O B́ 

 4 واحد 4 واحد

3 4 2 1 −1 −2 0 (+4) − (+0) = (+4) + (−0) = (−1) 

0 0 7 

 = جمع

 = ضرب

(+3) + (+3) = (+0) 

2 × (+3) = (+0) 

+3 +3 



 

 ســـــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف

9            

         

11  

11 088𝑎 + 9888 

𝑎      الف( 12 + 3  

 پنج واحد کمتر از دو برابر عددی ب(

13  

14  

       : الفگزینه  1

       : جگزینه  2

        : جگزینه  3

             گزینه ج : 4

  :  الفگزینه  5
 

 :   جگزینه  6

                                                                             

یسوالات تست  

(+10) + (−33) = (−11) 

(+0) × (−0) = (−35) 

(−41)  ÷ (−0) = (+1) 

(−1) − (−0) = (−3) 

17 − 15 − 9 + 12 = +15 

[(+0) × (−2)] ÷ (−4) = (+3) 

[(−10) + (+9)] − (−3) = −0 + 3 = −3 
−0 

+7 +3 

(−12) 

−0𝑎 𝑥𝑦 

 = ضریب 9−

𝒂 متغیر = 

 = ضریب 2

𝒙𝒚 متغیر = 

4𝑥 − 12𝑦 + 0𝑥 + 3𝑦 = 15𝑥 − 9𝑦 

2(3𝑎 − 𝑏) + 3(𝑎 + 4𝑏) = 0𝑎 − 2𝑏 + 3𝑎 + 12𝑏 = 9𝑎 + 15𝑏 

(−11) ÷ [13 − (+4)] = −2 

−{+[−(−(4 − 9))]} = +0 

0𝑎 − 3𝑏 + 4𝑎 = 9𝑎 − 3𝑏 

3 , 7 , 11 , 10 , 555 

جمله 𝑛 ام 4+ = 4𝑛 − 1 

جمله صدم = (4 × 155) − 1 = 399 

−0 

+9 


